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PN: R1136

SZCZOTKA CZYSZCZĄCA

PL

1. IDENTYFIKATOR PRODUKTU



1.1 Zastosowanie: Szczotka czyszcząca BenBow to wysokiej jakości narzędzie detailingowe zaprojektowane do 
skutecznego czyszczenia felg, silników oraz trudno dostępnych miejsc w samochodach, vanach, ciężarówkach, 
motocyklach, skuterach i rowerach. Jej twarde, gęste włosie syntetyczne oraz konstrukcja odporna na działanie 
kwasów sprawiają, że idealnie nadaje się do usuwania uporczywego brudu i zanieczyszczeń zarówno na zewnątrz, jak i 
wewnątrz pojazdów. Szczotka jest przeznaczona do wymagających zadań czyszczących i może być używana z silnymi 
środkami chemicznymi bez ryzyka uszkodzenia jej struktury lub czyszczonych powierzchni.



1.2 Dane dostawcy karty charakterystyki Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B. 51-317 
Wrocław, Polska. Numer kontaktowy w nagłych wypadkach: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. DOSTĘPNE WARIANTY: 
Wersja standardowa



3. SPECYFIKACJA TECHNICZNA

 Wskazówki dotyczące konserwacji
 Po użyciu dokładnie opłucz szczotkę wodą, aby usunąć pozostałości środków czyszczących
 Pozostaw szczotkę do całkowitego wyschnięcia przed przechowywaniem, aby przedłużyć jej żywotność

 Środki ostrożności
 Unikaj używania nadmiernej siły, która mogłaby uszkodzić delikatne powierzchnie
 W przypadku pierwszego użycia z silnymi środkami chemicznymi przetestuj szczotkę na mało widocznym 

obszarze
 Plastikowa nakładka i uchwyt zmniejszają ryzyko przypadkowego zarysowania lub uszkodzenia powierzchni
 Profilowany, antypoślizgowy uchwyt zapewnia pewny chwyt, zwiększając precyzję podczas czyszczenia.


Materiał


Wymiary


Długość włosia


Materiał włosia


Materiał uchwytu


Odporność na kwasy

Plastik (polipropylen)


35 x 250 mm (średnica: 25 mm)


6,5 cm


Twarde, gęste włókna syntetyczne


Plastik z profilowanym uchwytem


Tak
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SZCZOTKA CZYSZCZĄCA

Przygotowanie
 Upewnij się, że powierzchnia, którą planujesz czyścić, nadaje 

się do pracy z twardym włosiem
 Załóż rękawice ochronne oraz, jeśli to konieczne, okulary 

ochronne, szczególnie podczas używania kwasowych 
środków czyszczących.

Czyszczenie
 Używaj okrężnych lub liniowych ruchów szczotką, stosując 

umiarkowany nacisk, aby nie uszkodzić powierzchni
 Regularnie sprawdzaj włosie, aby upewnić się, że nie 

gromadzi nadmiernej ilości zanieczyszczeń.

Płukanie
 Po czyszczeniu dokładnie wypłucz szczotkę wodą, aby 

usunąć pozostałości środków chemicznych i brudu
 Podczas pracy z kwasowymi roztworami upewnij się, że 

włosie jest całkowicie wyczyszczone, aby zapobiec 
długotrwałym uszkodzeniom.

Nakładanie środka czyszczącego
 Nałóż odpowiednią ilość środka czyszczącego na 

powierzchnię lub bezpośrednio na włosie szczotki
 Unikaj stosowania nadmiernej ilości produktu, aby zapobiec 

rozchlapywaniu.
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WAŻNE:

Nie używaj szczotki na delikatnych lub łatwo rysujących się powierzchniach, które mogą 
zostać uszkodzone przez twarde włosie.
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PN: R1136

CLEANING BRUSH

EN

1. PRODUCT IDENTIFIER



1.1 Relevant uses: The BenBow Cleaning Brush is a high-quality detailing tool designed for efficient cleaning of rims, 
engines, and hard-to-reach areas on cars, vans, trucks, motorcycles, scooters, and bicycles. Its hard, dense synthetic 
bristles and acid-resistant construction make it ideal for tackling tough dirt and grime both on the exterior and interior 
of vehicles. The brush is suitable for demanding cleaning tasks and can be used with strong chemicals without 
compromising its integrity or the surfaces being cleaned.



1.2 Details of the supplier of the safety data sheet Company: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 3B. 
51-317 Wrocław, Poland. Emergency Contact Number: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. AVAILABLE VARIANTS: 
Standard Version



3. TECHNICAL SPECIFICATION

 Maintenance Tips
 After use, rinse the brush thoroughly with water to remove any remaining cleaning agents
 Allow the brush to dry completely before storage to prolong its lifespan

 Safety Precautions
 Avoid using excessive force that could damage sensitive surfaces
 Test on an inconspicuous area if using with strong chemicals for the first time
 The plastic cap and handle reduce the risk of accidental scratching or damage to surfaces
 The contoured, non-slip handle provides a secure grip, enhancing precision during cleaning tasks.


Material


Dimensions


Bristle Length


Bristle Material


Handle Material


Acid Resistance

Plastic (Polypropylene)


35 x 250 mm (Diameter: 25 mm)


6.5 cm


Hard, Dense Synthetic Fibers


Plastic with Contoured Design


Yes
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CLEANING BRUSH

Preparation
 Ensure that the surface you plan to clean is suitable for 

working with stiff bristles
 Wear protective gloves and, if necessary, safety goggles, 

especially when using acidic cleaning agents.

Cleaning
 Use circular or linear motions with the brush, applying 

moderate pressure to avoid damaging the surface
 Regularly check the bristles to ensure they are not 

accumulating excessive debris.

Rinsing
 After cleaning, thoroughly rinse the brush with water to 

remove any residual chemicals and dirt
 When working with acidic solutions, make sure the bristles 

are completely cleaned to prevent long-term damage.

Applying the Cleaning Agent
 Apply an appropriate amount of cleaning agent either to the 

surface or directly onto the brush bristles
 Avoid using excessive amounts of the product to prevent 

splattering.
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IMPORTANT:

Do not use the brush on delicate or easily scratched surfaces that could be damaged by 
stiff bristles.
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PN: R1136

REINIGUNGSBÜRSTE

DE

1. PRODUKTIDENTIFIKATOR



1.1 Relevante Anwendungen: Die BenBow Reinigungsbürste ist ein hochwertiges Detailing-Werkzeug, das speziell für die 
effiziente Reinigung von Felgen, Motoren und schwer zugänglichen Bereichen an Autos, Vans, LKWs, Motorrädern, 
Rollern und Fahrrädern entwickelt wurde. Ihre harten, dichten synthetischen Borsten und die säurebeständige 
Konstruktion machen sie ideal für die Entfernung von hartnäckigem Schmutz und Dreck sowohl im Außen- als auch im 
Innenbereich von Fahrzeugen. Die Bürste ist für anspruchsvolle Reinigungsaufgaben geeignet und kann problemlos mit 
starken Chemikalien verwendet werden, ohne ihre Integrität zu verlieren oder die zu reinigenden Oberflächen zu 
beschädigen.



1.2 Angaben zum Lieferanten des Sicherheitsdatenblatts Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 
3B. 51-317 Wrocław, Polen. Notfallnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VERFÜGBARE VARIANTEN: 
Standardversion



3. TECHNISCHE SPEZIFIKATION

 Pflegehinweise
 Nach Gebrauch die Bürste gründlich mit Wasser ausspülen, um verbleibende Reinigungsmittel zu entfernen
 Lassen Sie die Bürste vollständig trocknen, bevor Sie sie lagern, um ihre Lebensdauer zu verlängern

 Sicherheitsvorkehrungen
 Vermeiden Sie übermäßigen Druck, der empfindliche Oberflächen beschädigen könnte
 Testen Sie die Bürste auf einer unauffälligen Stelle, wenn Sie sie zum ersten Mal mit starken Chemikalien 

verwenden
 Die Kunststoffkappe und der Griff verringern das Risiko versehentlicher Kratzer oder Beschädigungen der 

Oberflächen
 Der profilierte, rutschfeste Griff sorgt für sicheren Halt und erhöht die Präzision bei Reinigungsarbeiten.


Material


Abmessungen


Borstenlänge


Borstenmaterial


Griffmaterial


Säurebeständigkeit

Kunststoff (Polypropylen)


35 x 250 mm (Durchmesser: 25 mm)


6,5 cm


Harte, dichte Synthetikfasern


Kunststoff mit ergonomischem Design


Ja
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REINIGUNGSBÜRSTE

Vorbereitung
 Stellen Sie sicher, dass die Oberfläche, die Sie reinigen 

möchten, für die Arbeit mit harten Borsten geeignet ist
 Tragen Sie Schutzhandschuhe und bei Bedarf eine 

Schutzbrille, besonders beim Einsatz von säurehaltigen 
Reinigungsmitteln.

Reinigung
 Verwenden Sie kreisende oder lineare Bewegungen mit der 

Bürste und üben Sie mäßigen Druck aus, um die Oberfläche 
nicht zu beschädigen

 Überprüfen Sie regelmäßig die Borsten, um sicherzustellen, 
dass sie keine übermäßigen Verschmutzungen ansammeln.

Ausspülen
 Nach der Reinigung spülen Sie die Bürste gründlich mit Wasser 

ab, um Rückstände von Chemikalien und Schmutz zu entfernen
 Bei der Arbeit mit sauren Lösungen stellen Sie sicher, dass die 

Borsten vollständig gereinigt sind, um langfristige Schäden zu 
vermeiden.

Auftragen des Reinigungsmittels
 Tragen Sie eine angemessene Menge Reinigungsmittel 

entweder auf die Oberfläche oder direkt auf die Borsten der 
Bürste auf

 Vermeiden Sie eine übermäßige Produktmenge, um Spritzer zu 
verhindern.
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WICHTIG:

Verwenden Sie die Bürste nicht auf empfindlichen oder leicht verkratzbaren Oberflächen, 
die durch harte Borsten beschädigt werden könnten.
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PN: R1136

BROSSE DE NETTOYAGE

FR

1. IDENTIFIANT DU PRODUIT



1.1 Usages pertinents : La brosse de nettoyage BenBow est un outil de detailing de haute qualité conçu pour le 
nettoyage efficace des jantes, moteurs et zones difficiles d'accès sur les voitures, camionnettes, camions, motos, 
scooters et vélos. Ses poils synthétiques durs et denses ainsi que sa construction résistante aux acides la rendent 
idéale pour éliminer la saleté tenace à l'extérieur et à l'intérieur des véhicules. La brosse est adaptée aux tâches de 
nettoyage exigeantes et peut être utilisée avec des produits chimiques puissants sans compromettre son intégrité ni 
les surfaces à nettoyer.



1.2 Coordonnées du fournisseur de la fiche de données de sécurité Société : Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - rue 
Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Pologne. Numéro d'urgence : +48 784 996 532, Email : info@benbow.de



2. VARIANTES DISPONIBLES: 
Version standard



3. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

 Conseils d'entretien 
 Après utilisation, rincez soigneusement la brosse à l'eau pour éliminer tout résidu de produit nettoyant
 Laissez la brosse sécher complètement avant de la ranger afin de prolonger sa durée de vie

 Précautions de sécurité 
 Évitez d'appliquer une force excessive qui pourrait endommager les surfaces sensibles
 Testez sur une zone peu visible si vous utilisez des produits chimiques forts pour la première fois
 Le capuchon en plastique et le manche réduisent le risque de rayures ou de dommages accidentels sur les 

surfaces
 La poignée profilée et antidérapante offre une prise sécurisée, améliorant la précision lors des tâches de 

nettoyage.


Matériau


Dimensions


Longueur des poils


Matériau des poils


Matériau du manche


Résistance aux acides

Plastique (polypropylène)


35 x 250 mm (diamètre : 25 mm)


6,5 cm


Fibres synthétiques dures et denses


Plastique avec design profilé


Oui
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BROSSE DE NETTOYAGE

Préparation 
 Assurez-vous que la surface à nettoyer est adaptée au travail 

avec des poils rigides
 Portez des gants de protection et, si nécessaire, des lunettes de 

sécurité, surtout en cas d’utilisation d’agents nettoyants acides.

Nettoyage 
 Utilisez des mouvements circulaires ou linéaires avec la 

brosse, en appliquant une pression modérée pour éviter 
d’endommager la surface

 Vérifiez régulièrement les poils pour vous assurer qu’ils ne 
s’accumulent pas excessivement de débris.

Rinçage 
 Après le nettoyage, rincez soigneusement la brosse à l'eau 

pour éliminer les résidus de produits chimiques et de saleté
 Lors de l'utilisation de solutions acides, assurez-vous que les 

poils soient parfaitement nettoyés afin d'éviter des 
dommages à long terme.

Application du produit nettoyant 
 Appliquez une quantité appropriée de produit nettoyant soit 

sur la surface, soit directement sur les poils de la brosse
 Évitez d’utiliser une quantité excessive de produit pour éviter 

les éclaboussures.
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IMPORTANT :

N’utilisez pas la brosse sur des surfaces délicates ou facilement rayables qui pourraient 
être endommagées par des poils rigides.
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PN: R1136

SPAZZOLA PER LA PULIZIA

IT

1. IDENTIFICATORE DEL PRODOTTO



1.1 Usi rilevanti: La spazzola per pulizia BenBow è uno strumento di detailing di alta qualità progettato per la pulizia 
efficiente di cerchi, motori e aree difficili da raggiungere su auto, furgoni, camion, motociclette, scooter e biciclette. Le 
sue setole sintetiche dure e dense e la costruzione resistente agli acidi la rendono ideale per rimuovere lo sporco 
ostinato sia all'esterno che all'interno dei veicoli. La spazzola è adatta per compiti di pulizia impegnativi e può essere 
utilizzata con prodotti chimici forti senza compromettere la sua integrità o le superfici trattate.



1.2 Dettagli del fornitore della scheda di sicurezza Azienda: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - via Bierutowska 57-59 3B. 
51-317 Wrocław, Polonia. Numero di emergenza: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VARIANTI DISPONIBILI: 
Versione standard



3. SPECIFICHE TECNICHE

 Consigli per la manutenzione
 Dopo l'uso, sciacqua accuratamente la spazzola con acqua per rimuovere eventuali residui di detergente
 Lascia asciugare completamente la spazzola prima di riporla per prolungarne la durata

 Precauzioni di sicurezza
 Evita di applicare troppa forza che potrebbe danneggiare superfici delicate
 Se usi prodotti chimici forti per la prima volta, testali su un'area poco visibile
 Il cappuccio e il manico in plastica riducono il rischio di graffi accidentali o danni alle superfici
 L'impugnatura sagomata e antiscivolo offre una presa sicura, migliorando la precisione nelle operazioni di pulizia.


Materiale


Dimensioni


Lunghezza delle setole


Materiale delle setole


Materiale del manico


Resistenza agli acidi


Plastica (polipropilene)


35 x 250 mm (diametro: 25 mm)


6,5 cm


Fibre sintetiche dure e dense


Plastica con design sagomato


Sì
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SPAZZOLA PER LA PULIZIA

Preparazione
 Assicurati che la superficie da pulire sia adatta all’uso con 

setole rigide
 Indossa guanti protettivi e, se necessario, occhiali di 

sicurezza, soprattutto quando utilizzi detergenti acidi.

Pulizia
 Utilizza movimenti circolari o lineari con la spazzola, applicando 

una pressione moderata per evitare di danneggiare la superficie
 Controlla regolarmente le setole per assicurarti che non 

accumulino troppi detriti.

Risciacquo
 Dopo la pulizia, sciacqua accuratamente la spazzola con acqua 

per rimuovere eventuali residui di prodotti chimici e sporco
 Quando lavori con soluzioni acide, assicurati che le setole siano 

completamente pulite per evitare danni a lungo termine.

Applicazione del detergente
 Applica una quantità adeguata di detergente sulla superficie 

o direttamente sulle setole della spazzola
 Evita di usare quantità eccessive di prodotto per prevenire 

schizzi.
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IMPORTANTE:

Non utilizzare la spazzola su superfici delicate o facilmente graffiabili che potrebbero 
danneggiarsi a causa delle setole rigide.
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PN: R1136

CEPILLO DE LIMPIEZA

ES

1. IDENTIFICADOR DEL PRODUCTO



1.1 Usos relevantes: El cepillo de limpieza BenBow es una herramienta de detailing de alta calidad diseñada para limpiar 
eficientemente llantas, motores y áreas de difícil acceso en coches, furgonetas, camiones, motocicletas, scooters y 
bicicletas. Sus cerdas sintéticas duras y densas, junto con su construcción resistente a los ácidos, lo hacen ideal para 
eliminar suciedad y grasa difíciles tanto en el exterior como en el interior de los vehículos. El cepillo es adecuado para 
tareas de limpieza exigentes y puede usarse con productos químicos fuertes sin comprometer su integridad ni las 
superficies a limpiar.



1.2 Detalles del proveedor de la hoja de datos de seguridad Empresa: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 
57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polonia. Número de emergencia: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VARIANTES DISPONIBLES: 
Versión estándar



3. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

 Consejos de mantenimiento
 Después de usarla, enjuaga bien la brocha con agua para eliminar los restos de agentes de limpieza
 Deja que la brocha se seque completamente antes de guardarla para prolongar su vida útil

 Precauciones de seguridad
 Evita aplicar una fuerza excesiva que pueda dañar superficies sensibles
 Prueba en una zona poco visible si utilizas productos químicos fuertes por primera vez
 La tapa y el mango de plástico reducen el riesgo de rayar o dañar accidentalmente las superficies
 El mango contorneado y antideslizante proporciona un agarre seguro, mejorando la precisión durante las tareas 

de limpieza.


Material


Dimensiones


Longitud de las cerdas


Material de las cerdas


Material del mango


Resistencia a los ácidos


Plástico (polipropileno)


35 x 250 mm (diámetro: 25 mm)


6,5 cm


Fibras sintéticas duras y densas


Plástico con diseño contorneado


Sí
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CEPILLO DE LIMPIEZA

Preparación
 Asegúrate de que la superficie que planeas limpiar sea 

adecuada para trabajar con cerdas rígidas
 Usa guantes protectores y, si es necesario, gafas de 

seguridad, especialmente al usar agentes de limpieza ácidos

Limpieza
 Utiliza movimientos circulares o lineales con el cepillo, 

aplicando una presión moderada para evitar dañar la 
superficie

 Revisa regularmente las cerdas para asegurarte de que no 
acumulen exceso de residuos.

Enjuague
 Después de limpiar, enjuaga bien el cepillo con agua para 

eliminar cualquier residuo químico y suciedad
 Al trabajar con soluciones ácidas, asegúrate de limpiar 

completamente las cerdas para evitar daños a largo plazo.

Aplicación del agente de limpieza
 Aplica una cantidad adecuada de agente limpiador sobre la 

superficie o directamente en las cerdas del cepillo
 Evita usar cantidades excesivas del producto para prevenir 

salpicaduras.
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IMPORTANTE:

No uses el cepillo en superficies delicadas o que se puedan rayar fácilmente, ya que 
podrían dañarse con las cerdas rígidas.
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PN: R1136

RENGÖRINGSBORSTE

SE

1. PRODUKTIDENTIFIKATOR



1.1 Relevanta användningsområden: BenBow Rengöringsborste är ett högkvalitativt detailing-verktyg utformat för 
effektiv rengöring av fälgar, motorer och svåråtkomliga områden på bilar, skåpbilar, lastbilar, motorcyklar, skotrar och 
cyklar. Dess hårda, täta syntetiska borst och syraresistenta konstruktion gör den idealisk för att hantera envis smuts 
och fett både på fordonens utsida och insida. Borsten är lämplig för krävande rengöringsuppgifter och kan användas 
med starka kemikalier utan att kompromettera dess hållbarhet eller de ytor som rengörs.



1.2 Detaljer om leverantören av säkerhetsdatabladet Företag: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 3B. 
51-317 Wrocław, Polen. Nödnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. TILLGÄNGLIGA VARIANTER: 
Standardversion



3. TEKNISK SPECIFIKATION

 Skötseltips
 Skölj borsten noggrant med vatten efter användning för att avlägsna eventuella rengöringsmedel
 Låt borsten torka helt innan förvaring för att förlänga dess livslängd

 Säkerhetsåtgärder
 Undvik att använda överdriven kraft som kan skada känsliga ytor
 Testa på ett diskret område om du använder starka kemikalier för första gången
 Plastlocket och handtaget minskar risken för repor eller skador på ytor
 Det konturerade, halkfria handtaget ger ett säkert grepp och förbättrar precisionen vid rengöring.


Material


Mått


Borstens längd


Borstmaterial


Handtagets material


Syraresistens


Plast (polypropen)


35 x 250 mm (diameter: 25 mm)


6,5 cm


Hårda, täta syntetiska fibrer


Plast med konturerad design


Ja
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RENGÖRINGSBORSTE

Förberedelse
 Säkerställ att ytan du planerar att rengöra är lämplig för 

användning med styva borst
 Använd skyddshandskar och vid behov skyddsglasögon, 

särskilt när du använder sura rengöringsmedel.

Rengöring
 Använd cirkulära eller linjära rörelser med borsten och 

applicera måttligt tryck för att undvika skador på ytan
 Kontrollera regelbundet borsten för att säkerställa att de inte 

samlar på sig för mycket smuts.

Sköljning
 Efter rengöring, skölj borsten noggrant med vatten för att 

avlägsna rester av kemikalier och smuts
 Vid arbete med sura lösningar, se till att borsten är helt ren 

för att förhindra långsiktiga skador.

Applicering av rengöringsmedel
 Applicera en lämplig mängd rengöringsmedel antingen på 

ytan eller direkt på borstens borst
 Undvik överdriven mängd produkt för att förhindra stänk.
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VIKTIGT:

Använd inte borsten på ömtåliga eller lättrepade ytor som kan skadas av de styva borsten.
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PN: R1136

ČISTICÍ KARTÁČ

CZ

1. IDENTIFIKÁTOR PRODUKTU



1.1 Relevantní použití: Čisticí kartáč BenBow je vysoce kvalitní nástroj pro detailing navržený pro efektivní čištění ráfků, 
motorů a těžko přístupných míst u aut, dodávek, nákladních vozidel, motocyklů, skútrů a jízdních kol. Jeho tvrdé, husté 
syntetické štětiny a konstrukce odolná vůči kyselinám z něj činí ideální nástroj pro odstranění odolné špíny a mastnoty 
jak na exteriéru, tak v interiéru vozidel. Kartáč je vhodný pro náročné úkoly čištění a lze jej používat se silnými 
chemickými prostředky, aniž by došlo k narušení jeho struktury nebo čištěných povrchů.



1.2 Údaje o dodavateli bezpečnostního listu Společnost: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B. 
51-317 Wrocław, Polsko. Nouzový kontakt: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. DOSTUPNÉ VARIANTY: 
Standardní verze



3. TECHNICKÁ SPECIFIKACE

 Tipy na údržbu
 Po použití důkladně opláchněte kartáč vodou, abyste odstranili zbytky čisticích prostředků
 Před uložením nechte kartáč zcela vyschnout, aby se prodloužila jeho životnost

 Bezpečnostní opatření
 Vyhněte se nadměrnému tlaku, který by mohl poškodit citlivé povrchy
 Při použití silných chemikálií poprvé vyzkoušejte kartáč na nenápadném místě
 Plastový kryt a rukojeť snižují riziko náhodného poškrábání nebo poškození povrchů
 Tvarovaná, protiskluzová rukojeť zajišťuje pevný úchop a zvyšuje přesnost během čištění.


Materiál


Rozměry


Délka štětin


Materiál štětin


Materiál rukojeti


Odolnost vůči kyselinám


Plast (polypropylen)


35 x 250 mm (průměr: 25 mm)


6,5 cm


Tvrdá, hustá syntetická vlákna


Plast s tvarovaným designem


Ano
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ČISTICÍ KARTÁČ

Příprava
 Ujistěte se, že povrch, který plánujete čistit, je vhodný pro 

práci s tvrdým štětinami
 Noste ochranné rukavice a v případě potřeby ochranné brýle, 

zejména při použití kyselých čisticích prostředků.

Čištění
 Používejte kruhové nebo lineární pohyby kartáčem a vyvíjejte 

mírný tlak, abyste nepoškodili povrch
 Pravidelně kontrolujte štětiny, aby se na nich nehromadilo 

nadměrné množství nečistot.

Oplachování
 Po čištění důkladně opláchněte kartáč vodou, abyste 

odstranili zbytky chemikálií a nečistot
 Při práci s kyselými roztoky se ujistěte, že štětiny jsou zcela 

vyčištěné, aby se zabránilo jejich dlouhodobému poškození.

Aplikace čisticího prostředku
 Naneste přiměřené množství čisticího prostředku na povrch 

nebo přímo na štětiny kartáče
 Vyhněte se nadměrnému množství produktu, abyste předešli 

stříkání.
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DŮLEŽITÉ:

Nepoužívejte kartáč na jemných nebo snadno poškrábatelných površích, které by mohlo 
tvrdé štětiny poškodit.
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REINIGINGSBORSTEL

NL

1. PRODUCTIDENTIFICATIE



1.1 Relevante toepassingen: De BenBow Reinigingsborstel is een hoogwaardige detailingtool die is ontworpen voor 
efficiënte reiniging van velgen, motoren en moeilijk bereikbare plekken op auto's, bestelwagens, vrachtwagens, 
motorfietsen, scooters en fietsen. De harde, dichte synthetische borstelharen en de zuurbestendige constructie maken 
hem ideaal voor het aanpakken van hardnekkig vuil en vet, zowel aan de buitenkant als aan de binnenkant van 
voertuigen. De borstel is geschikt voor veeleisende reinigingstaken en kan gebruikt worden met sterke chemicaliën 
zonder zijn integriteit of de te reinigen oppervlakken aan te tasten.



1.2 Gegevens van de leverancier van het veiligheidsinformatieblad Bedrijf: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. 
Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polen. Noodnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. BESCHIKBARE VARIANTEN: 
Standaardversie



3. TECHNISCHE SPECIFICATIE

 Onderhoudstips
 Spoel de borstel na gebruik grondig af met water om achtergebleven reinigingsmiddelen te verwijderen
 Laat de borstel volledig drogen voordat u deze opbergt om de levensduur te verlengen

 Veiligheidsmaatregelen
 Vermijd overmatige druk die gevoelige oppervlakken kan beschadigen
 Test bij gebruik van sterke chemicaliën eerst op een onopvallend gebied
 De plastic dop en handgreep verminderen het risico op krassen of beschadigingen aan oppervlakken
 De gevormde, antislip handgreep zorgt voor een stevige grip en verhoogt de precisie bij 

schoonmaakwerkzaamheden.



Materiaal


Afmetingen


Borstellengte


Borstelmateriaal


Handvatmateriaal


Zuurresistentie


Plastic (polypropyleen)


35 x 250 mm (diameter: 25 mm)


6,5 cm


Harde, dichte synthetische vezels


Plastic met gevormd ontwerp


Ja
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REINIGINGSBORSTEL

Voorbereiding
 Zorg ervoor dat het oppervlak dat u wilt reinigen geschikt is 

voor gebruik met harde borstelharen
 Draag beschermende handschoenen en, indien nodig, een 

veiligheidsbril, vooral bij gebruik van zure reinigingsmiddelen.

Reinigen
 Gebruik cirkelvormige of lineaire bewegingen met de borstel 

en oefen gematigde druk uit om schade aan het oppervlak te 
voorkomen

 Controleer regelmatig de borstelharen om ervoor te zorgen 
dat ze niet te veel vuil ophopen.

Spoelen
 Spoel na het reinigen de borstel grondig af met water om 

achtergebleven chemicaliën en vuil te verwijderen
 Bij het werken met zure oplossingen, zorg ervoor dat de 

borstelharen volledig gereinigd zijn om langdurige schade te 
voorkomen.

Aanbrengen van het reinigingsmiddel
 Breng een geschikte hoeveelheid reinigingsmiddel aan op het 

oppervlak of direct op de borstelharen
 Vermijd overmatig gebruik van het product om spatten te 

voorkomen.
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BELANGRIJK:

Gebruik de borstel niet op delicate of gemakkelijk te bekrassen oppervlakken die kunnen 
beschadigen door de harde borstelharen.
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